

## VEGYES.

A bécsi állatvédő-egyesület közgyűlése. Folyó év május 6-án tartotta a bécsi egylet a régi városház tanácstermében évi közgyűlését. Megjelent a vallás- és közoktatásügyi miniszterium képviselőjében Zeynek miniszteri tanácsos, a cs. kir. helytartóság nevében Kozarin lovag helytartó, tanácsnok, a rendőrség képviselőjében Götz főfelügyelő és végtére a szék-város tanácsa képviselőjében dr. Klotzberg tanácsnok.

Az elnök treuinföldi Tunkler lovag rövid szavakban üdvözölte az egybegyűlteket és bemutatta a felsorolt küldötteket, a név elhangzása után az illető személyiség felkelt és meghajtotta magát, a hallgatóság pedig „bravó”-val fogadta. Ez annyiban érdekes, a mennyiben az illető személyiséget kiki meg tanulja ismerni. Azután még a kiváló egyéniségek és vendégek lettek bemutatva: egy tábornagy, egy udvari tanácsos, egy ezredes, egyesületünk igazgató-titkára, mint a bécsi egyletnek legifjabb tiszteletbeli tagja, és a fiókegyesület elnökei és képviselői. Vagy 60—80 egyesületi tag a padokban foglalt helyet, míg a megjutalmazandó 80 rendőr félkör alakban állt a padosorok mögött.

Különös az, hogy az egyesületi elnök megnyitja a gyűlést, bemutatja a vendégeket és a főtájkár által készített évi jelentést szintén ő olvassa fel. Ez által a gyűlés monotonná válik, csak a pénztáros jutott még szóhoz, ki a pénztár állását tudatta a közgyűléssel. Az egyletnek van 3309 tagja, kik összesen 6176'37 frt tagdíjat fizettek; rendszeren subventionálják a cs. kir. helytartótanács 100 frttal, a fő- és székváros tanácsa 150 frttal, az I. osztr. takarékpénztár 100 frttal; van 8 alapítvány összesen 30,000 frt értékben, melynek évi kamatait felhasználhatják, a császár 100 frt, a császárné 50 és a koronaherceg ötveneve évente 15 frttal járulnak a bevételek gyarapításához. Az idén két házatékkal (2600 frt és 90 frttal) is szaporodott az egylet vagyona. Az összes évi bevétel volt 11911 frt 43 kr., a kiadás 11306 frt 15 kr., úgy hogy maradék gyanánt 605 frt 33 krt vittek át az idei évre.

A hivatalos jelentések után következett a 8 választmányi tag választása, ezután dr. Szalkay Gyula felkérte, hogy a tárgyszerzatba felvett előadását: „Az állatvédelem az emberiség fejlődéstörténetében” tartsa meg.

Az előadás, mely éppen fél óráig tartott, feszült figyelem alatt tartott meg, az utolsó szó elhangzása után frenetikus tapsal és bravo kiáltásokkal jutalmazták meg az előadót. Felemlítésre méltó, hogy választmányunk egyik érdemes tagja: Hangl Józsefné úrhölgy csakis ezen előadás meghallgatása végett szinte felrándult Bécsbe és e közgyűlésen jelen is volt.

Az előadás után a „Kaiserin von Oesterreich” szállodában az előadó tiszteletére banket volt, melyen a választmányi tagokon kívül több hölgy is vett részt, a toast-ok fűszereztek a különben exquisit vacsorát, a pezsgő megtette hatását, a mennyiben komikus előadások, szavalások és talányok megfajtásával fejeztük be az igen kedélyes estét.

Elpis Melena életrajza. Nagynevű alapítónk Schwartz Mária Eszperance báróné, ki ezen görög hangzású név alatt írja az emberszeretettől átlengett irodalmi termékeit, ki egyesületünkönél magyarországi tanítónképezdei növendékek számára egy 224 forintos alapítványt tett, — életrajza megjelent a bécsi „Allgemeine Frauen-Zeitung” (Wien, VII. Mechitaristengasse 2.) 1893. évfolyam 5. és 6. számában. Egyesületünk igazgató-titkára írta közvetlenül a görögországi útja után, midőn Kréta szigetén e lángelkű és szellemdús asszonyt meglátogatta. Elpisnek legjelentékenyebb műve „Gemma” nevű állatvédelmi regénye, mely angol, francia, olasz és spanyol nyelven már megjelent, nemsokára magyar nyelven is meg fog jelenni. Egyesületünk megbízása